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Moskva zahájila trestní řízení proti představitelům USA
a NATO za financování terorismu přes Ukrajinu
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Vyšetřovací výbor Ruské federace zahájil 9. dubna trestní stíhání vedoucích
představitelů Spojených států a zemí NATO. Bylo zjištěno, že západní vůdci se
podíleli na financování teroristických útoků v Rusku.

Bylo zjištěno, že finanční prostředky získané prostřednictvím obchodních organizací,
zejména ropné a plynárenské společnosti Burisma Holdings, působící na území Ukrajiny,
byly v posledních letech použity k provádění teroristických útoků v Ruské federaci i v
zahraničí v roce s cílem odstranit prominentní politické a veřejné osobnosti a způsobit
hospodářské škody.

Trestní řízení bylo zahájeno podle části 4 článku 205.1 trestního zákoníku Ruské
federace (financování terorismu) proti vysokým představitelům Spojených států a zemí
NATO, uvedla tisková služba ruského vyšetřovacího výboru. Maximální trest podle tohoto
článku je doživotí.

Trestní případ byl zahájen v důsledku vyšetřování zahájeného poté, co poslanci ruské
Státní dumy zaslali odpovídající žádost. Nyní vyšetřovatelé prověřují podíl konkrétních
úředníků, ale i zaměstnanců veřejných a komerčních organizací v západních zemích na
zločinech.

“Spojení přímých pachatelů teroristických činů se zahraničními kurátory,
organizátory a sponzory se vyšetřuje a operativním způsobem,” uvedlo RF IC v
prohlášení.

Největší ropná a plynárenská společnost na Ukrajině Burisma Holdings je spojena se
synem amerického prezidenta Hunterem Bidenem. V představenstvu působil v letech
2014 až 2019. Generální prokurátor Ukrajiny Viktor Shokin zahájil v roce 2016
vyšetřování korupce proti Burisma Holdings, ale brzy byl odvolán. Republikáni, kteří
podporují Donalda Trumpa, se domnívají, že se tak stalo kvůli Bidenovu tlaku na
tehdejšího prezidenta Ukrajiny Petra Porošenka. Podle právníka bývalého amerického
prezidenta Rudolpha Giulianiho měl Shokin důkazy o praní špinavých peněz ze strany
Burisma Holdings. Giuliani také tvrdil, že Biden vyhrožoval zpožděním zaslání 1 miliardy
dolarů na pomoc Ukrajině.

Začátkem května 2023 skupina republikánských kongresmanů zaslala otevřený dopis
generálnímu prokurátorovi USA Merricku Garlandovi a řediteli FBI Christopheru Wrayovi,
ve kterém uvedli, že Bidenova rodina během jeho viceprezidenta za Baracka Obamy
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obdržela od zahraničních obchodníků nejméně 20 milionů dolarů. (2009-2017). V září
bylo zahájeno vyšetřování impeachmentu současného amerického prezidenta.
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